

2013年5月30日 星期四 统筹 安学军 校对 明镜 版式 杨卫萍

《义马11岁男孩出去玩 一夜没回来》新闻追踪

义马警方公布更多细节

解救孩子前 民警先用麻醉枪制服了藏獒

11岁男孩体检后一切正常 3名嫌疑人已被刑拘

本报昨日以《义马11岁男孩出去玩 一夜没回来》为题，报道了11岁的葛葛被绑架后，三门峡、义马两级警方全力作战，19个小时安全救出人质，3名嫌犯先后落网。

昨日，义马市公安局公布了这起案件的更多细节。

郑州晚报记者 冉小平 通讯员 李健 文/图



葛葛被救出后，母子相逢，喜极而泣。

绑匪用的手机卡是临时买的

27日上午8点多，王先生报警称，孙子葛葛被绑架了，绑匪打电话、发短信勒索赎金88万元！时间3天，否则撕票！

义马市警方在调查中得知，绑匪使用过的手机卡是26日晚7点01分在义马东工地百货楼一家手机店办理的，当晚7点17分在义马常村附近打过电话。

经查，办理手机卡开户信息显示的时间和孩子失踪时间几乎吻合，但手机卡开户身份信息均为虚假信息。

店主描述买手机卡的男子为当地口音，年龄40多岁，矿工模样。

靠收破烂为生的杨某有重大嫌疑

掌握情况后，警方通过视频监控全方位锁定犯罪嫌疑人。孩子失踪那天正好是星期天(26日)，葛葛给爷爷买回锁具后，就在家玩耍，大约下午4点50分在上厕所途中失踪。

葛葛的同学反映，他们发现，葛葛被一辆黑色大众轿车拉走，车牌号为豫A开头的，具体数字没看清。

27日晚9点多，在外地的葛葛妈妈高女士收到恐吓短信，以为有人在恶作剧，并没在意，后来接到陌生电话。

义马市公安局曹建国凭借20多年的刑警经验发现一条重大线索：一男子不时在案发现场——一个加油站多次出现，神态形迹可疑。

经葛葛的爷爷王先生辨认，此人姓杨，收购破烂为生。杨某有重大作案嫌疑。

28日0点43分，150余名民警展开搜捕，在杨某住所，将在睡梦中的他抓获。

就地突审，杨某承认了犯罪事实，供出两名同犯。

民警先用麻醉枪制服了藏獒

28日凌晨3点半左右，社区民警提供线索，藏某在常村后沟的一偏僻住所里。

三门峡刑警支队负责人迅速带领民警前

往勘察布控。

经勘察，这处农家院围墙高，还有点斜，院里有两条藏獒。

民警首先用麻醉枪制服了藏獒，翻墙破门，救下了被捆绑的人质葛葛。

实施抓捕中，藏某听到藏獒叫声，意识到了事情败露，向后山上逃跑，被重重埋伏的民警围追堵截，最终落网。

当天凌晨4点15分，民警将主犯林某抓获。

密谋绑架计划多次落空

警方审讯得知，今年以来，3名嫌疑人为弄俩钱，他们时常偷点废铁烂铜到王先生的收购站变卖。他们认为王先生很有钱，曾密谋计划绑架，可多次落空。

26日下午，他们在义马常村加油站南侧的厕所处挟持了葛葛后，林某向孩子的妈妈打去电话，索要88万元赎金。

截至目前，被解救的葛葛，经医院体检，一切正常，3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

《他，背着老婆去上班》追踪

背老婆上班的老魏 感动了许多人

新浪、腾讯等多家网站转发本报报道

网友：“看了这篇报道我又相信爱情了！”

主管领导上门慰问送温暖

“老魏是单位的职工，看了《郑州晚报》的报道，心里很有触动。”5月28日上午，魏保清所在的郑州黄河公路大桥分公司主管单位——中原高速公路股份有限公司的领导，看到本报的报道后，第一时间通报给了公司的每位领导，很快形成了一个意见。

当天下午，受单位主要领导的委托，人力资源部经理、工会副主席、党委办公室主任带着慰问品前往花园口看望了魏保清和妻子胡敏芝，鼓励他们好好生活，早日战胜病魔。

全国网友受感动频送祝福

本报的独家报道被新浪、腾讯等众多的网



老魏给妻子吃了一瓣橘子，两人心里都甜甜的。

5月28日，本报A08版《他，背着老婆去上班》一文，独家报道了50多岁的魏保清，在妻子突患重症四肢瘫痪后，不离不弃，相濡以沫，背着她去上班并创造了奇迹的感人故事。本报的报道先后被新浪、腾讯等众多的网站转发，全国网友深受感动纷纷留言表达祝福。

郑州被殴村民致死案 取得阶段性进展

昨日，郑州晚报记者从多方面获悉，郑州航空港区大老营村村民被殴致死一案取得阶段性进展。警方现已控制多名涉案人员，部分犯罪嫌疑人被抓。

5月25日晚10时40分左右，郑州航空港区大老营村村民肖马来正在睡觉，被歹徒闯入室内打成重伤，经送医院抢救无效死亡。

据了解，死者肖马来，男，63岁，系郑州航空港区村民，其所在的大老营村在富士康厂区附近，属于航空港区合村并城项目中的整体搬迁村庄。经记者多方求证，该村改造并非网传的为了富士康项目二期工程建设，与富士康无关。

在得知村庄即将搬迁的消息后，肖马来为了多获得一些补偿款，就在自家房屋上加盖了二层违章建筑，结果造成了危房。4月23日，滨河办事处在对肖马来家下达了违章建筑拆除通知书后，依法对加盖部分进行了强制拆除。

由于危房无法居住，从4月29日起，肖马来一家人就借住在本村村部。其间，肖马来以家中电器在拆迁过程中被损坏为由，要求办事处赔偿，5月19日，肖马来拿到了两万元赔偿款。

据村民反映，肖马来不幸遇害，可能是因为村里矛盾积累，得罪了仇家遭到了报复。

经记者走访调查得知，大老营村目前尚处于拆迁初期，仍在讨论赔偿款问题。有村干部表示，肖马来已与办事处达成了口头补偿协议。在办事处干部和村民眼中，肖马来并不属于那种“钉子户”，只是有点“扭”。

案件发生后，航空港区管委会领导高度重视，一方面要求公安局迅速成立专案组，侦破案件，抓捕凶手，严厉打击犯罪分子；另一方面，安排办事处负责同志走访慰问死者家属，帮助解决实际困难。

目前，案件正在调查处理中。

本报记者

地铁一号线即将开通 警方希望推行公共自行车

解决“最后一公里”难题

火车站地区已经搞起了试点

昨日，郑州交警三大队联合火车站管委会辖区内30多个部门，在火车站地区开展“绿色出行，从我做起”公益宣传活动，倡导在火车站地区工作的单位工作人员和商户，采用坐公交、骑自行车等绿色出行方式，为缓解火车站地区的交通压力出一份力。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰

据了解，近日由省福彩中心专项资金在洛阳投资建设公益性公共自行车系统已正式投入使用，一期投放的1000辆公共自行车正式“上岗”。

交警三大队大队长王金柱说，公共自行车将弥补公交车存在的“最后一公里”难题，提高公交车的出行分担率，郑州也应考虑上马公共自行车系统。

他认为，地铁一号线年底即将开通，政府应提前规划在地铁站口配置公共自行车系统，解决从家到地铁站的“最后一公里”，对以后解决城市拥堵问题应该会有很多助益。

“公共自行车系统先在火车站地区搞个试点，如果可行，建议全市推广。”他说。

站转发，也成了微博上网友们关注的话题。全国各地的网友看了本报图文并茂的报道后，忍不住“分享”自己的内心感受。

北京网友“郭宏伟郭打green”：爱情亲情能感化一切病魔。

福州网友“姚cloudy-”：真男人，汉子，爷们。

天津网友“贝妮er”：无论社会多现实，都会有这种质朴的爱情存在。

浙江嘉兴网友“曾经年轻的老掉牙”：真心付出，大爱如山。

武汉网友“想中国长城”：这样的哥们是男人的榜样！这样的单位令人神往！

平顶山网友“幸福长久”：看了这篇报道我又相信爱情了！遇此佳偶今生无憾。